

**EDITAL Nº 93/2024**

**RETIFICAÇÃO 02 - CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
( ... )		
13/02/2025 a 15/02/2025	Publicação e período de matrículas dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 4ª chamada	<a href="#">No Portal de Ingresso do IFC</a> Conforme descrito no item 4
17/02/2025 a 19/02/2025	Publicação e período de matrículas dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 5ª chamada	<a href="#">No Portal de Ingresso do IFC</a> Conforme descrito no item 4

**Leia-se:**

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
( ... )		
17/02/2025 a 19/02/2025	Publicação e período de matrículas dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 5ª chamada	<a href="#">No Portal de Ingresso do IFC</a> Conforme descrito no item 4
<b>21/02/2025 a 23/02/2025</b>	<b>Publicação e período de matrículas dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 6ª chamada</b>	<a href="#">No Portal de Ingresso do IFC</a> Conforme descrito no item 4
<b>24/02/2025 a 26/02/2025</b>	<b>Publicação e período de matrículas dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 7ª chamada</b>	<a href="#">No Portal de Ingresso do IFC</a> Conforme descrito no item 4
<b>28/02/2025 a 02/02/2025</b>	<b>Publicação e período de matrículas dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 8ª chamada</b>	<a href="#">No Portal de Ingresso do IFC</a> Conforme descrito no item 4

